
РІШЕННЯ  

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  

з питання: «Про розміщення текстів  кваліфікаційних випускних робіт здобувачів 

вищої освіти, текстів дисертацій на здобуття наукового ступеня та авторефератів 

дисертацій у локальному репозитарії Харківського національного університету  

імені В.Н. Каразіна» 

від 30 вересня 2024 року, протокол № 20 

  

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Олександра 

ГОЛОВКА стосовно розміщення текстів кваліфікаційних випускних робіт здобувачів 

вищої освіти у локальному репозитарії Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна та забезпечення доступу до них  згідно із Положенням по Національний 

репозитарій академічних текстів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 19 липня 2017 р. № 541, з метою сприяння розвитку освітньої, наукової, 

науково-технічної та інноваційної діяльності шляхом поліпшення доступу до 

академічних текстів та сприяння академічній доброчесності та на підставі підпункту 11  

пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, 

Вчена рада ухвалила: 

1. Керівникам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів 

забезпечити розміщення у локальному репозитарії Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна тексти  кваліфікаційних випускних робіт здобувачів 

вищої освіти Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, тексти 

дисертацій на здобуття наукового ступеня та авторефератів дисертацій із наданням 

доступу до них згідно із регламентом із унеможливленням несанкціонованого 

зовнішнього копіювання. 

2. Центральній науковій бібліотеці Харківського національного університету 

імені В. Н. Каразіна здійснити аудит розміщених  у локальному репозитарії текстів 

кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна, текстів дисертацій на здобуття наукового ступеня та 

авторефератів дисертацій з метою забезпечення неухильного виконання вимог 

Положення по Національний репозитарій академічних текстів, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 541, з дати набрання 

ним чинності. 

3. Проректору з науково-педагогічної роботи Олександру ГОЛОВКУ 

забезпечувати неухильне виконання пункту 12 Положення по Національний 

репозитарій академічних текстів, затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 19 липня 2017 р. № 541, щодо обов’язковості внесення до репозитарію 

дисертацій та кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна та за необхідності врегульовувати  

окремі питання порядку розміщення текстів кваліфікаційних випускних робіт 

здобувачів вищої освіти Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, 

текстів дисертацій на здобуття наукового ступеня та авторефератів дисертацій, 

забезпечення доступу до них та унеможливлення несанкціонованого зовнішнього 

копіювання. 

Відповідальні:  проректор з науково-педагогічної роботи Олександр ГОЛОВКО, 

проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ 
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